



—Foto de LA PRENSA, por Herrera.

DIRIGENTES. Fue reelecta ayer la nueva Directiva de la Asociación de Productores de Leche (PROLECHE), para el período 1989-1991. De izquierda a derecha (dirigentes reelectos):

Vice Pdte. Sr. Jeff Holman; Presidente, Ing. Antonio Cabrales; 1er. Director propietario, Lic. Rafael Alfaro; 3er. Director Propietario, Ing. Oscar Vides y Dr. Juan José García, 2do. Director Suplente.

Cámaras Iberoamericanas respaldan la privatización

La privatización como alternativa para el desarrollo nacional es el tema que tratará la Asociación Iberoamericana de Cámaras de Comercio (AICO), en Bogotá, Colombia, del próximo martes 18 al viernes 21

de los corrientes. Nuestro país estará representado por el Lic. Camilo Bolaños, quien asiste como delegado de la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, entidad que ha lu-

—Pasa a la página 54—

De La Paz

Condena minado de fincas el Obispo de Zacatecoluca

(Zacatecoluca). Monseñor Romeo Tovar Astorga, Presidente de la Conferencia Episcopal de El Salvador y Obispo de la Diócesis de Zacatecoluca, condenó la actitud del FMLN, al minar las fincas de café en el vol-

cán Chichontepec, al Nor-Oriente de esta ciudad.

El prelado manifestó que es censurable este proceder de los extremistas, ya que muchas de esas bombas estallan

—Pasa a la página 51—

Ciudadanía coopera en la recolección de basura

Se está recibiendo un gran apoyo de la ciudadanía capitalina y de las comunidades en vías de desarrollo, en el proceso de recolección de la basura y la repoblación de plantas.

Así lo manifestó el Ing. José Antonio Acosta, Gerente de Saneamiento Ambiental de la Alcaldía de San Salvador, en visita de cortesía que hizo a LA PRENSA GRAFI-

—Pasa a la página 33—

AL CERRAR la edición

(Información en página 36)

En el país Alto Comisionado de ONU para Refugiados CA

Para promover la Conferencia Regional sobre Refugiados, llegó a San Salvador el Alto Comisionado para los Refugiados, de las Naciones Unidas, Sr. Jean Pierre Hocké.

Dicho evento se efectuará a fines de mayo en Guatemala y su breve estadía aquí, la aprovechó para entrevistarse con el Presidente de la República, con

el canciller y otros funcionarios que conocen y resuelven los problemas de los refugiados.

Luego de su entrevista con el canciller Ricardo Acevedo Peralta, el Alto Comisionado, Sr. Jean Pierre Hocké, declaró que Centroamérica, por los últimos acontecimientos que se viven,

—Pasa a la página 34—

Pueblo debe confiar que le cumpliremos: Cristiani

“El pueblo salvadoreño debe confiar en Dios, que nos ayudará como gobierno, para encontrar las soluciones que urgen para salir del caos social, económico y militar en el que nos tocará gobernar”

Así lo expresó ayer a LA PRENSA GRAFICA, el Presidente Electo de la República, Lic. Alfredo Cristiani, al

unirse al Ing. Francisco Merino López, luego que éste diera conferencia de prensa, para exponer su posición frente al ataque terrorista del que fue víctima su familia el pasado viernes.

El Ing. Merino López, señaló que la obligación de un gobierno es resolver la crisis, no solamente ver la forma de

—Pasa a la página 30—

Nominan escuelas de Tonacatepeque en honor de intelectuales

Cuatro escuelas del Núcleo Educativo de Tonacatepeque, se nomina-

—Pasa a la página 33—

Expertos en exportación de frutas reunirán aquí

Expertos internacionales se reunirán en esta capital, para estudiar el potencial salvadoreño, en la exportación de frutas, hortalizas, flores y plantas ornamentales.

Aspiciado por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO) y el Gobierno

salvadoreño, se llevará a cabo del 24 al 28 de abril próximos, una Mesa Redonda sobre Técnicas de Exportación.

Participarán en la misma 14 especialistas internacionales traídos por la FAO, expertos nacionales de los sectores público y privado, así co-

—Pasa a la página 27—

‘Extrema bestialidad’ de FMLN condena ARENA

La completa irracionalidad y la bestialidad extrema del FMLN, se demuestra en el atentado contra la casa del Vicepresidente electo, Sr. Francisco Merino, afirman dirigentes de ARENA.

“En forma cinica han negado ser los autores de esta acción criminal

—afirma en un comunicado— no hay duda que el hecho se enmarca dentro del plan de atentar contra los dirigentes de ARENA.

A continuación se refiere que este nuevo hecho, ha conmovido, tanto al pueblo salvadoreño, como a los demás pue-

—Pasa a la página 36—



APORTE. La Conferencia para Refugiados constituye un aporte importante al proceso de paz de C.A. Así declaró ayer el Alto Comisionado, Jean-Pierre Hocké, en San Salvador.

De La Libertad

Terroristas destruyen dos tanques de agua, Zaragoza

Dos tanques de captación de agua fueron destruidos por subversivos del FMLN-FDR, en el cantón Veracruz, de Zaragoza, La Libertad; dejando sin ese vital servicio a la población civil.

Según informes oficiales, con este nuevo atentado criminal, por lo menos el noventa por ciento

de la población civil ha quedado sin este vital líquido al ser dinamitados

—Pasa a la página 31—

Guiando su auto parece italiano Santacolomba

A la edad de 74 años, dejó de existir ayer a las seis y media de la mañana el señor José Santacolomba, italiano de nacimiento, y radicado en El Salvador, desde hacía casi 40 años.

Fue marino mercante, y también cumplió con sus servicios ciudadanos en la Armada Italiana

durante la Segunda Guerra Mundial, y al finalizar ésta, desembarcó en Argentina.

Allí, en su plena juventud, armonizó con millares de aficionados y futbolistas, y allá por el año de 1951, se incorporó con un grupo de futbolistas que viajaron por el Con-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

NUEVO LOTIN. La fuerza de ventas de la Lotería Instantánea “LOTIN”, recibe los nuevos tickets con diseño diferente, entre los que hay premios

hasta de 200 mil colones. La entrega se efectuó ayer en las oficinas de LOTIN, ubicadas en el Boulevard Venezuela.